Информационный отчет о работе 

Муниципального казённого учреждения 

культуры « Зудовский центр культуры и досуга» 

Болотнинского района Новосибирской области

за 2013 год

Раздел 1. Основные направления деятельности в 2013году 
Сегодня в сельском Доме культуры должно быть интересно всем. Для каждого человека, независимо от его возраста, политических взглядов, социального статуса и интересов, должно найтись занятие по душе. Необходимо стремиться к тому, чтобы были удовлетворены потребности личности в творческой самореализации, в стремлении к общению и желании получать качественное, профессионально организованное культурно-досуговое времяпровождение. В связи с этим возникает ряд первостепенных задач, которые решаются благодаря инициативе и заинтересованности  работников культуры. 

ЦЕЛИ И ЗАДАЧИ МКУК «ЗЦКиД»

ЦЕЛИ:  Целью учреждения в 2013 году, является осуществление культурной государственной политики на территории МО Зудовского сельсовета, предоставление населению разнообразных услуг социально-культурного, просветительского и развлекательного характера, создания условий для развития самодеятельного творчества, организации досуга жителей МО, деятельности подведомственных культурных, библиотечных учреждений на территории МО, путём осуществления функций некоммерческого характера.

ЗАДАЧИ: 

1. Создание благоприятной культурной среды для воспитания и развития личности, формирование у жителей позитивных ценностных установок;

2. Обеспечение культурного обслуживания населения с учётом культурных интересов и потребностей различных социально-возрастных групп;

3. Создание условий для культурно-творческой деятельности;

4. Обеспечение доступности культуры для жителей Зудовского сельсовета;

5. Сохранение , исследование и популяризация культуры и исторического наследия;

6. Совершенствование структуры библиотечного обслуживания, усиление информационных функций, внедрение современных информационных технологий.

Раздел 2. Организация досуга различных групп населения 
 В Доме Культуры работает 10 кружков и любительских объединений.              В них занимается 85 человек: 

Для детей:

          1.Кружок «Очумелые ручки»                                - 7 человек


2.Клуб выходного дня  «Весёлые ребята»            - 10 человек

          3.Кружок художественного чтения                       - 8 человек


4.Кружок прикладного искусства «Затея»            - 10 человек

          5. Кружок « Рисуем вместе»                                    - 8 человек

          6.Клуб «Окружающий нас мир»                             -8 человек

       Для взрослых:

1.
Народный хор «Просторы»                                 -  12 человек

2.
Вокальный ансамбль (Вокальная группа хора) -  8 человек

3.
Клуб по интересам «Народные истоки»             -  6 человек

4.
Танцевальный кружок                                           - 8 человек

Планируется  привлечение новых участников в кружки и клубы.

2.2. Развитие клубных формирований

Теперь, когда у Домов культуры  появилось больше возможностей самостоятельно планировать свою деятельность, опираясь на местное самоуправление,  мы тщательнее изучаем спрос населения на развитие того или иного вида творческой деятельности. 
Кружки прикладного искусства «Затея», « Очумелые ручки», « Рисуем вместе» рук. Минько А.А.(детские), в которых  занимаются 25 человек, объединяет в себе несколько видов Декаративно-прикладного искусства: вышивание, батик, рисование бисероплетение, канзаша, изготовление игрушек.. Работы детей участвуют в выставках при Зудовском ДК и на районных мероприятиях.

Клуб « Окружающий нас мир» ( руководитель Архипенко О.Ю.). Были проведены 2 экскурсии в лес, изготавливались сувениры из природного материала. Проведена сказка природы жалобная книга» В школе провели викторину « Птицы родного края» и конкурс « Человек находит друга».. Проведён ряд мероприятий для взрослого населения. Это -      « Выставка цветов» и Ярмарка-выставка « Во саду ли, в огороде»

.
2.4 Деятельность любительских объединений и клубов по интересам За 2013 год наши  участники клубных формирований и кружков( имеется ввиду хор « Просторы», клуб « Народные истоки» и танцевальная группа) приняли участие в следующих  районных       мероприятиях и ряде мероприятий областного значения:
         Районный спортивно-художественный фестиваль в Егоровке «Звонкая     Сибирь»

· 17 февраля Народный хор «Просторы» принял участие в областном фестивале народной музыки и танца « Сибирские мотивы»- стали Дипломантами 1 степени.

· 11 мая прошло мероприятие в рамках районного фестиваля          « Наши сёла- надежда района»
· 25 мая Дом Культуры, совместно с библиотекой, приняли участие в районном мероприятии «День славянской письменности»
· 15 сентября  вокальная группа хора приняла участие в районном мероприятии « Хозяюшка земли  сибирской» и попутно сказать – на фестевале взяли много грамот и ценных подарков: 3 место за нашу палатку, второе место за каравай, 3 грамоты нашим мастерицам,3 благодарственных письма тем, кто торговал своими с/х продуктами и в итоге 2 место среди МО, сертификат на 30 тыс., которых мы правда не видели, не знаю получила их администрпапция или нет….
· 6 октября клуб по интересам «Народные истоки» принял участие в 6-м межрегиональном фестивале людей старшего поколения «Пусть не прервется нить традиций», который проходил в г. Бердск( спасибо  главе  администрации- был решён вопрос с оплатой транспортных расходов и с зарплатой бывшего руководителя клуба Сахно А.А.)Наши бабушки покорили и зам. Министра культуры Бабикова и всех членов комиссии из Департамента и Дома творчества….Я думаю, что в 14 году мы обязательно приймем участие в следующем фестевале.
· 18 октября Сахно Л.А. приняла участие в областном конкурсе чтецов «Вдохновение» привезла Диплом
· 18 ноября участницы танцевального коллектива и работники ДК приняли участие в районном флэш-мобе «День рождения Деда Мороза»

· 11 декабря народный хор «Просторы» подтвердил звание «народный»

               3. Деятельность по сохранению самобытной народной культуры
      Для жителей села было организовано массовое театрализованное представление - Проводы Зимы.
Клуб по интересам « Народные истоки» в своей творческой деятельности   сохраняет обычаи и традиции русского народа, частично работают над направленностью развития украинской культуры. Участницы клуба передают  традиции учащимся Зудовской школы.  Солодова Даша написала работу про Андрееву Е.Г « С песней по жизни» и заняла 1 место в районом конкурсе и 3место в областном,  В ДК был записан видео-ролик, под руководством преподавателя Зудовской школы Симович Е.А., с участием детей Зудовской школы, о культуре чаепития- работа заняла 1 место в районе. Трижды работники Областного Дома творчества приезжали к женщинам  из клуба « Народные истоки» в итоге- 1 документальный фильм о творческой деятельности клуба. Статья в журнале и фото на обложке, видио-ролик в интернэте
      На территории МО проживают два мастера по работе с деревом. Это Шипоша Н.Б. и Михайлов. А Оба мастера украсили свои дома деревянной резьбой. Изготавливают домашнюю мебель ,Шипоша Н.Б. участвует в выставках в нашем  ДК и районных выставках.
                               4. Работа с детьми и подростками

Дети и подростки – самая активная часть населения, посещающая Дом культуры. Вместе с тем, это и самая требовательная, самая взыскательная аудитория, требующая к себе пристального внимания, не терпящая формального, пренебрежительного отношения. Дети всегда будут участвовать в делах, которые им интересны, в которых будут чувствовать себя необходимыми и незаменимыми. Отрадно, что не только современные направления и виды творчества привлекают их внимание.  Декоративно - прикладное творчество, изо- кружки, интересуют их не меньше. 
При Доме культуры работают 6 кружков , в них участвуют 51 человек
В работе с детьми используются разные методы  воздействия на ребёнка. Они применяются с целью сформировать у ребёнка готовность активно включаться в деятельность ДК.  Метод Убеждения обеспечивает у детей развитие общечеловеческих морально-этических качеств. На примере их сверстников, уже активно участвующих в художественной самодеятельности ДК,
     Метод Побуждения применяется с целью ориентирования  ребёнка на деятельность в соответствии с его интересами и потребностями. С этой целью в ДК организованы различные кружки: Изо-кружок « Рисуем вместе», кружок художественного чтения, клуб выходного дня.               При ДК работают кружки декоративно-прикладного искусства , занятия в которых направлены на изучение традиционной народной культуры через освоение различных форм декоративно-прикладного творчества                              ( бисероплетение, вязание, вышивание)
      В работе с трудными подростками большая работа отводится индивидуальному подходу, где работа направлена на социальную реабилитацию и социализацию личности  подростка через привлечение  детей в художественную самодеятельность.   
      Совместно с учреждением школьного образования проведены ряд мероприятий: Это митинг, детские праздники, проводимые совместно со школой в ДК , праздники с выходом в школу, Оказание методической помощи специалистами ДК  работникам школы,  костюмы… Оказание практической помощи  ( предоставление материала) для написания работ учащимися  школы для участия в областных и районных конкурсах. Традиционное, ежегодное поздравление педагогического  коллектива с Днём учителя.
      Ряд устных журналов  были проведены в библиотеке  с целью  формирования     активного негативного отношения старшеклассников к табакокурению, алкоголизму и наркомании;

         Все детские праздники и мероприятия  готовятся таким образом, чтобы развивать у ребят чувство к прекрасному. Это выражается и в подготовке номеров художественной   самодеятельности,  и в подборе костюмов участников художественной самодеятельности. Для детей проведены следующие праздники: «Зимняя забава» - детская ёлка
                       «Путешествие солнечных зайчиков» - игровая программа для детей
· «Про диво дивное скажу» -  познавательно – развлекательная  программа для детей

· «Сказочная круговерть» - познавательная игра  для детей

· День защиты детей 

· Показ видео- фильмов для детей

И это далеко не весь список мероприятий, проведённых для ребят.

Тематика мероприятий для детей и подростком разнообразна. Здесь затрагивается и патриотическая тема, и проблемы экологии. Мы постарались рассказать обо всём этом доступным для детей языком. Использовались такие формы работы с детьми как: игра, беседа,  вопрос-ответ, анкетирование и т.д.

Ребята, которые ходят на кружки художественной самодеятельности -меняются на глазах . У них исчезает никому не нужная застенчивость, замкнутость. Развивается правильная речь,( уходит такое произношение как ЧТО,ДОРОГА нам Родина) улучшается дикция- они ХОТЯТ выступать на сцене! И это здорово, конечно.Отдельное слово о танцевальной группе- у девочек нет руководителя, они САМИ придумывают сюжет танца, сами проводят репетиции, мы же помогаем с подбором музыки и с костюмами ( или правильнее сказать с их отсутствием) пытаемся как то выйти из этого положения, но девчёнки- МОЛОДЦЫ!  Проводим коллективные и индивидуальные беседы с ребятами  на тему поведения в общественных местах, привлекаем их к благоустройству территории ДК С целью привить  любовь к местам где родился и вырос, с целью бережного отношения к общественному имуществу.( ребята 2-3 класса помогали нашим мужчинам городить забор, когда не было Кружихина С.А. , они А.Г. подавали штакетины, поддерживали перекладины) 
  5.  Работа с молодежью

По плану МКУК ЗЦКиД на 2013 год для молодёжи были проведены следующие мероприятия:

· « Мерцала звезда по пути  Вифлием» - развлекательная программа для молодёжи

· «День сердечек» - молодёжная программа, посвящённая Дню Влюблённых

· «Ни кому не верю » - развлекательная программа для молодёжи

· «Закружилась в танце Осень…» - вечер отдыха

«Даёшь молодёжь » - развлекательный вечер для молодёжи.                            Совместно с  библиотекой  проводились  «Устные журналы», видео показы для подростков и молодежи по борьбе с курением, алкоголизмом и наркоманией. 
В ДК традиционно проводится праздник Проводов в Армию, где показываются лучшие черты ребят, уходящих в ряды РФ. Ведётся переписка с ребятами, затем эти данные используются в проведении праздников. 

Проведено в Зудовском ДК-61 дискотека, в Козловском клубе- 98 дискотек. Я считаю, что для этой категории населения всё-таки мероприятий маловато – 6 праздников, не считая дискотек. В 2014 году запланировано больше мероприятий.
                                                       Работа с семьей

Семья является основой общества, и связь поколений способствует сохранению памяти об этом на протяжении десятилетий , поэтому
 было проведено  ряд мероприятий, в которых отражалась роль семьи. Самым тёплым и трогательным оказался праздник «Мама, мамочка, мамуля». Мы старались выделять эту тему и в других мероприятиях, таких как: 

· «Мужской сегодня праздник»,  - тематический вечер, посвящённый Дню защитника Отечества, где был поставлен акцент на воспитании в семье чувства долга, патриотизма.

· «Такие родные и таинственные» - торжественный вечер, посвященный Международному Женскому Дню, в котором старались рассказать о роли женщины в семье.
· «Давно закончилась война»  концертная программа ко Дню  Победы – благодатная почва для рассказа о том, что в годы войны для Победы работали и воевали в каждой семье все её члены: отец – на фронте, мать и дети в тылу, также были зачитаны письма с войны, где  сын рассказывал  ,как он едет на фронт, спрашивал, как здоровье у мамы и братьев? Таким образом, мы пропагандировали институт семьи, почти во всех  праздничных мероприятиях, посвященных памятным датам.
.  
6.  Работа с пожилыми 
Отношение общества к пожилым людям отражает уровень цивилизованности этого общества, несущего ответственность за социальное, психологическое, одним словом, комфортное положение людей преклонного возраста. Особенно эффективной является связь пожилого человека с выбранным  клубом по интересам или кружком Дома Культуры
              При Зудовском ДК работает клуб по интересам «Народные истоки», в состав которого входят люди преклонного возраста. Целью клуба было объединить людей, ищущих общения и дружеской поддержки. Под «крышей» клуба собрались не только любители песенного творчества, но и люди интересные, с богатым жизненным опытом, творческие, энергичные. На встречах члены клуба читают свои стихи, делятся воспоминаниями о прожитых годах, вспоминают интересные события как в жизни страны, так и в личной жизни. И наряду с этим клуб по интересам «Народные истоки» является неотъемлемой частью всех мероприятий ДК. Работа этого клуба, несомненно, помогала и помогает пожилым людям почувствовать свою причастность к общественной жизни села, разнообразить их досуг. 
             В библиотеке работал клуб « Мир женщин», где женщины с удовольствием делились секретами садоводства и овощеводства, обменивались семенами овощей и цветов, говорили о возрастной косметике и женских туалетах. 
              Ежегодно проводится  День пожилого человека, на который с каждым годом приходит всё больше пенсионеров, они с  большим желанием принимают участие в театрализации и конкурсах. 1 октября  была проведена  праздничная программа «Пусть осень жизни будет золотой». Это мероприятие всегда проходит очень душевно, весело.  Работниками ДК для пожилых людей было подготовлено застолье. Это мероприятие длилось почти весь день. Все ушли довольные, со  словами благодарности.

8.  Работа по социальному заказу и организация концертной деятельности 

  Клуб всегда являлся тем местом, в котором сосредоточена культурная жизнь населенного пункта. Какое бы событие ни происходило в сельской местности, какой бы ни был праздник, творчески активные и талантливые работники культуры всегда -  во главе события.

Каскад мероприятий, больших и малых, выдает для населения Зудовский Дом культуры. Ряд интересных и важных мероприятий для жителей разных возрастов подготовили специалисты МКУК ЗЦКиД:т.е это все календарные праздники , которые не стану повторять второй раз, я о них рассказала в категориях ….
9. Поиск и внедрение перспективных форм социально-культурной деятельности:
      Каждый Дом культуры сегодня стремиться развивать самую активную деятельность в жизни своего села. Формы социально-культурной деятельности досуговых учреждений должны быть направлены на развитие и воспитание личности, на укрепление в обществе нравственных, гражданских, духовных идеалов. 
Перспективными сегодня  считаются те формы, которые не только собирают большое число участников, но и несут большую информационную нагрузку, идейно и тематически обоснованы и организованы на высоком профессиональном уровне. Такие мероприятия должны пропагандировать здоровый образ жизни, прививать любовь к своей малой родине, к культуре страны, быть акцентированы на общечеловеческие ценности 

              .В этом году впервые была проведена выставка цветов, были не просто букеты, были выставлены цветочные композиции, все участники получили подарки, была проведена большая подготовительная работа, мы прошли с фотоаппаратом всех предполагаемых участников выставки и  на празднике была возможность посмотреть не просто их букеты, были показаны  их приусадебные участки, их цветники, затем все букеты были разнесены по магазинам, чтобы их могли увидеть те, кто не был на нашей выставке.
                     Следующее мероприятие Ярмарка овощей « Во саду ли, в огороде….».Там такие были поделки из овощей, что даже не верится, что это могли сделать наши деревенские женщины, в завершение мы показали презентацию по селу Бор. Очень хотелось показать нашим жителям, КАК можно благоустроить своё село.( Вот мне например было и стыдно и обидно на информационной встречи, когда про нас сказали, что у нас самое плохое село по благоустройству)
      В 2013 году День народного Единства совершенно в новом стиле. В принципе- праздник новый, никогда не удавалось на него собрать много жителей и мы решили изменить тактику: Историю праздника в принципе знают уже все и рассказывать её каждый год меняя стихи только, конечно не интересно. Мы решили , что нужно рассказать о достижении наших односельчан  в какой-бы области они не были и на каком уровне. Мы чествовали всех от мало до велика, т.е кто в 2013 году получил какие- либо грамоты:  Это были прежде всего ученики Зудовской школы, затем  преподаватели школы, участники художественной самодеятельности и работники Дома культуры. Таким подходом к празднику мы собрали полный зал ( чего раньше  сделать на этот праздник, не удавалось) 
       В социальной сети   создана группа « Зудовцы», в которой отражается жизнь Дома культуры, размещаются  приглашения на праздники, проводимые в ДК. Размещаются фото альбомы наших мероприятий. Бывшие жители нашего села присылают фото и материал из истории села, который мы используем  для проведения праздников
12 . Состояние и развитие материально-технической базы : Ну это самое страшное о чём сегодня нужно говорить.
Зудовскому  Дому Культуры- требуется капитальный ремонт отопления:

1. Тамбур-  нет ни одной батареи( срезали), по стенам пошли трещины, окно убрали, заштукатурили.

2. Фойе- нет  ни одной батареи
3. Библиотека –одну батарею срезали.

4. Помещение под музей- не работает секция из двух длинных батарей.

5. Кабинет директора- батарея соединена шлангом( хомут)

6. Кабинет худрука. Срезана  родная батарея, установлен регистр на боковую стену, не плохо, но тем не менее батарея на стене под окном не помешала бы.
7. Сцена- батарея на « хомуте», остальные  батареи практически не прогреваются.

8. Лестничная площадка- без батарей( срезана батарея на площадке и под площадкой)

9. 2-й этаж- костюмерная, щитовая, комната для декораций- отопление обрезано на всём втором  этаже.

10. Коридор- нет ни одной батареи.

11. Зрительный зал- одна батарея срезана, несколько подтекают.

           Зрительный зал и фойе – недостаточное освещение.

Крыша над сценой требует утепления.. Вся крыша покрыта проф.настилом, над сценой нет утепления -резкая смена температуры образовывает конденсат и с осени до весны с потолка капает вода, в рабочей комнате даже обвалился потолок. Осенью мы его отремонтировали, зашили потолок, побелили, Неделю назад опять начало капать с потолка. 
Усилиями работников ДК проводится косметический ремонт, но требуется –капитальный.        С момента строительства (1972 год) капитальный ремонт не проводился.   В Доме Культуры  несколько лет назад был пожар, стёкла потрескались и вывалились, теперь в зрительном зале на 4 окнах одинарные стёкла и утеплитель, на одном окне вообще нет стекла- ДВП и утеплитель ( смотрятся крайне не эстетично, а про тепло говорить не приходится).  В помещении  под музей- вторые рамы не родные , все в больших трещинах, оставшихся после пожара…. Оконные проёмы  в зрительном зале и музее нужно менять. Да и в кабинетах рамы сгнили, открыть окно (промыть) невозможно, угроза высыпания, растрескивания стекла. 
Потребность в оборудовании:

	Виды оборудования
	Наличие
	Потребность

	Мебель , в т.ч. кресла театральные:
	37х4
	62х4 (25)

	Стенка (для документов)
	0
	3

	Стулья
	0
	25

	Транспортные средства (ед.)
	0
	1( газель)

	Оборудование охранной сигнализа​ции (комплектов)
	2
	0

	Огнетушители
	8
	16

	Специальное сценическое оборудование (комплектов)
	0
	2

	Галогеновые фонари для световых эффектов
	0
	8

	Микшерный пульт световых эффектов
	0
	1

	Профессиональная   звукоусилитель​ная и светотехническая аппаратура  Focus 1500
	0
	2

	Музыкальные инструменты (шт.), в т.ч: радиомикрофоны
	0
	3

	Компьютеры (шт.)
	4
	7


  Костюмов нет у клуба « Народные истоки» и в танцевальном коллективе…..
Раздел 14. Эффективность деятельности клубного учреждения в 2013году.            Эффективность работы клубных учреждений измеряется количественными и качественными показателями. 
В отчётном году было проведено 282 (+ 116 к 2012г.) культурно - досуговых       мероприятий ,            из них для детей 62(+5 к 2012г.)                                                                           Всего обслужено 4388 человек (+ 1056человек.) Статистика отчета по мероприятию, это не правильно сданный отчет в 2012 году. О.В. Степанова не посчитала дискотеки Козловского клуба, отсюда разрыв в 116 мероприятий (98 дискотек Козловских)
      Большинство посетителей  удовлетворены организацией досуга в Дом культуры.               Об этом говорит увеличившаяся посещаемость мероприятий в Доме культуры. Охвачены люди разных категорий – дети, подростки, молодежь, люди пожилого возраста, средних лет.
      Очень понравился  жителям нашего села праздник для пожилых « Пусть осень жизни будет  золотой». Шипоша Н.Б. с группой  людей пригласили всех работников ДК и высказали слова благодарности за проведённое мероприятие .Много положительных отзывов было после праздника « День народного Единства»  
  1 5.   Анализ
· Главная оценка учреждения- показатели, проводимых мероприятий и количество посетителей, по сравнению с 2012годом, увеличились. 
· Народный коллектив « Просторы»  подтвердил звание « народного»

· На 2014 год планируется обратить внимание на больший охват молодёжи в проводимых мероприятиях.
· Провести текущий ремонт Зудовского ДК, благоустроить территорию.
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