
ПРОЕКТ

МУНИЦИПАЛЬНЫЙ ПРАВОВОЙ АКТ 

О  ВНЕСЕНИИ  ИЗМЕНЕНИИ И ДОПОЛНЕНИЙ В УСТАВ ЗУДОВСКОГО СЕЛЬСОВЕТА БОЛОТНИНСКОГО РАЙОНА НОВОСИБИРСКОЙ ОБЛАСТИ

1. Статья 5:
1.1. пункт 16  изложить в новой редакции:
«16) обеспечение условий для развития на территории поселения физической культуры, школьного спорта и массового спорта, организация проведения официальных физкультурно-оздоровительных и спортивных мероприятий поселения;».
     1.2.Пункт 19  изложить в новой редакции: 
«19) участие в организации деятельности по сбору (в том числе раздельному сбору) и транспортированию твердых коммунальных отходов (вступает в силу с 01.01.2016 года);».
2. Статья 11:
      2.1.Пункт 4 части 3 изложить в новой редакции: «4) вопросы о преобразовании Зудовского сельсовета, за исключением случаев, если в соответствии с Федеральным законом от 06.10.2003 №131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» для преобразования муниципального образования требуется получение согласия населения муниципального образования, выраженного путем голосования либо на сходах граждан.».
3. Статья 14:
3.1.  дополнить частями 4, 5 следующего содержания:
«4. Решение о назначении опроса граждан принимается Советом депутатов муниципального образования. 
            5. Жители муниципального образования должны быть проинформированы о проведении опроса граждан не менее чем за 10 дней до его проведения.».
4. статья 19:
4.1.  пункт 19  изложить в новой редакции:
«19) утверждение инвестиционных программ организаций коммунального комплекса по строительству, реконструкции и (или) модернизации объектов, используемых для утилизации, обезвреживания и захоронения твердых бытовых отходов;».
4.2. пункт 29  считать пунктом 30.
4.3.  дополнить пунктом 29 следующего содержания:
«28) утверждение местных нормативов градостроительного проектирования поселений;».
5. Статья 28:
5.1. часть 2 изложить в новой редакции: 
«2. В случае, если избранный Советом депутатов Зудовского сельсовета глава Зудовского сельсовета, полномочия которого прекращены досрочно на основании решения представительного органа муниципального образования об удалении его в отставку, обжалует в судебном порядке указанное решение, представительный орган муниципального образования не вправе принимать решение об избрании главы поселения до вступления решения суда в законную силу.».
6. статья 32:
6.1. пункт 15  изложить в новой редакции:
«15) обеспечение условий для развития на территории поселения физической культуры, школьного спорта и массового спорта, организация проведения официальных физкультурно-оздоровительных и спортивных мероприятий поселения;».
6.2. пункт 18  изложить в новой редакции: 
«18) участие в организации деятельности по сбору (в том числе раздельному сбору) и транспортированию твердых коммунальных отходов (вступает в силу с 01.01.2016 года);».
7. Статья 37:
7.1. в части 4 слова «затрат на их денежное содержание» заметить на «расходов на оплату их труда».  


