МКП «Коммунальные системы села Зудово» Муниципального образования Зудовского сельского совета Болотнинского района Новосибирской области 

ИНФОРМАЦИЯ
На основании Постановления от 05.07.2013г. № 570 « О стандартах раскрытия информации теплоснабжающими организациями, теплосетевыми организациями и органами регулировании», Постановления Правительства РФ от 17.01.2013г №6 « О стандартах раскрытия информации  в сфере водоснабжения и водоотведения», МКП «Коммунальные системы села Зудово» сообщает :
  1.Тепловая энергия.
Информация о наличии ( отсутствии) технической возможности подключения к системе теплоснабжения МКП «Коммунальные системы села Зудово», а также о количестве поданных и исполненных заявок за 1 квартал 2017г.:
- количество поданных и зарегистрированных заявок на подключении к системе теплоснабжения – 0 заявок,
- количество исполненных заявок на подключение к системе теплоснабжения – 0 заявок,
-количество заявок на подключение по которым принято решение об отказе – 0 заявок.

2. Холодное водоснабжение.
Информация о наличии ( отсутствии) технической возможности подключения к системе водоснабжения  МКП «Коммунальные системы села Зудово», а также о количестве поданных и исполненных заявок за 1 квартал 2017г.:
- количество поданных и зарегистрированных заявок на подключении к системе водоснабжения – 0 заявок,
- количество исполненных заявок на подключение к системе водоснабжения – 0 заявок,
-количество заявок на подключение по которым принято решение об отказе – 0 заявок.



 

	





МКП «КОММУНАЛЬНЫЕ СИСТЕМЫ СЕЛА ЗУДОВО»



Информация о наличии 

МКП «Коммунальные системы села Зудово» сообщает, что имеется задолженность по заработной плате 6 работникам за декабрь месяц в сумме 105000 тыс.руб., задолженность образовалась в связи с отсутствием денежных средств, планируемая дата погашения до 1 февраля 2017г.   

Директор МКП 
« Коммунальные системы села Зудово»





	











