СТАНДАРТЫ РАСКРЫТИЯ ИНФОРМАЦИИ:

4 квартал 2014 года
      На основании Постановления Правительства РФ от 30.12.2009 г. №1140 «Об утверждении стандартов раскрытия информации организациями коммунального комплекса и субъектами естественных монополий, осуществляющими деятельность в сфере оказания услуг по передаче тепловой энергии» Муниципальное казенное  предприятие  «Коммунальные системы села Зудово» муниципального образования Зудовского сельского совета Болотнинского района Новосибирской области сообщает следующую информацию  за 4 квартал 2014 года.
1. Тепловая энергия.
       Информация о наличии (отсутствии) технической возможности доступа к регулируемым товарам и услугам  Муниципального казенного  предприятия  «Коммунальные системы села Зудово» муниципального образования Зудовского сельского совета Болотнинского района Новосибирской области, а также о регистрации и ходе реализации заявок на подключение к системе теплоснабжения.
1. Количество  поданных и зарегистрированных  заявок на подключение к системе теплоснабжения – 0.
1. Количество исполненных заявок на подключение к системе теплоснабжения – 0.
1. Количество  заявок на подключение к системе теплоснабжения, по которым принято решение об отказе в подключении – 0.
2. Холодное водоснабжение.
      Информация о наличии (отсутствии) технической возможности доступа к системам холодного водоснабжения  Муниципального казенного  предприятия  «Коммунальные системы села Зудово» муниципального образования Зудовского сельского совета Болотнинского района Новосибирской области.
1. Количество  поданных и зарегистрированных  заявок на подключение к системе холодного водоснабжения – 0.
1. Количество исполненных заявок на подключение к системе холодного водоснабжения  –0.
1. Количество  заявок на подключение к системе холодного водоснабжения, по которым принято решение об отказе в подключении – 0.
Аварий на объектах водоснабжения и теплоснабжения в 4 квартале 2014 года – нет.
Ограничений по водоснабжению и теплоснабжению в 4 квартале 2014 года – нет.

